
 

Melih Akgündüz Partikül Matematik

Bir baloncu her birinin üzerinde bir tam sayı yazılı olan balonlar 
satmaktadır. Baloncu üzerinde +3, -5, +4, +2 sayıları yazılı olan 
dört balondan, üzerindeki sayıların toplamı sıfır olan üçünü satın 
alan kişiye dördüncü balonu hediye edecektir.

Buna göre hediye edilebilecek balonun üzerinde yazan tam sayı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) -5 B) +2 C) +3 D) +4

YENİ NESİL SORU
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•  Aynı İşaretliler

(+4) + (+7) =

(+10) + (+3) =

(-12) + (-7) =

(+4) +  (-3) =

(-8) + (+5) =

(-40) + (+82) =

•  Zıt İşaretliler

Toplama İşlemi

(-18) + (+9) + (-3) + (+5)
yukarıdaki verilen işlemin sonucu kaçtır?

SOR BAKALIM

13 - (+4) - (-4)
yukarıdaki verilen işlemin sonucu kaçtır?

SOR BAKALIM

ÖRNEK

TANIM

Çıkarma İşlemi

(+4) - (-3) =

18 - (+22) =

-3 - 14 =

(-18) - (-19) =

15 - 27 =

-2 - (-7) =

Tam sayılarla çıkarma işlemi aslında eksilen sayı ile çıkan sayının ters 
işaretlisini toplamak demektir.

Tam Sayılarda
Toplama - Çıkarma İşlemi


